
Братерський семінар з вивчення Біблії на малій групі

“Я взяв багато корисних речей для себе особисто і для введення груп. Дуже корисна
була вечірня молитва прославлення. Сподобалась передачу досвіду. Було багато
корисних порад. Я раджу цей семінар для керівників і помічників домашніх груп.” –
висловився про цей семінар брат Юрій зі Львову. В останній тиждень зими, з 24-го по 25
лютого чотирнадцять братів з різних куточків України зібралися разом у Центрі
християнського життя України на семінар для служителів малих груп.

  

   

  

Це був добовий семінар, який розпочався у п’ятницю ввечері та закінчився у суботу після
вечері. Розпочалося все зі знайомства після чого була вечірня молитва поклоніння Ісусу,
як Пану над усім Всесвітом.

       

  

  

Наступний день розпочався з тихого часу з Богом, новим форматом якого поділився з
братами Сергій Колесніков, пастор Ірпінської біблійної церкви. Протягом дня брати
вивчали різні підходи проведення малої групи та ділилися спільним досвідом. 
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       Після обіду до семінару приєднався Микола Романюк, старший пастор Ірпінськоїбіблійної церкви. Він поділився з братами своїми роздумами над першим Псалмом. “Якщолюдина вдень та вночі роздумує над Словом Божим - це допоможе її не ставати нагріховну дорогу, збереже від невірного напрямку та захистить від поганого товариства.Ми маємо навчити членів наших домашніх груп черпати духовні сили з джерела СловаБожого. Це наш виклик як лідерів груп та служителів!” також він відповів на деякізапитання.   

     Ось деякі відгуки з семінару      На семінарі ми були об’єднані навколо слова Божого, багато текстів Біблії, а не думкиякоюсь людиною. Було практичне поклоніння. Живий і цікавий ведучий. Все дужесподобалось найбільше сподобалась практика і вечірня домашня група.   Іван К, Львів  Сподобалася практичність застосування, можливість ділитися досвідом, отриманнянових ідей для розвитку і проведення групи.  Віктор Г, Львів  

     Була невелика кількість слухачів можливість більше познайомитись практичні теми,близькі до моїх потреб.   Міша Т, Львів  Этот семинар – ответ на мою молитву (он помог мне построить формат и направлениегруппы). Хорошая атмосфера самого семинара. Понравилось практическое применениесеминара, не только теория.  Владимир П, Киев  

     Був добре організований побут. Насичена і різноманітна програма. Було багато СловаБожого. Ведучий “підкований”, знає з практики.  Віталій П, Львів  

     

       Наступний подібний семінар відбудеться у квітні цього року. Якщо ви  бажаєтезареєструватися пишіть нам або дзвоніть (097) 313 34 24.  
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